

2月18日,中共中央总书记习近平会见中国国民党荣誉主席连战,在钓鱼台国宾馆养源斋设家宴款待连战伉俪。由于两人是陕西老乡,在席间还用家乡话交谈,家宴的饭菜更是具有陕西特色。除了朋友相聚,家宴也是中央领导人的一种外交方式。领导人的家宴菜品不一定是山珍海味,往往席间的谈话更引人注目。

习近平用泡馍、肉夹馍、bi á ngbi á ng面招待陕西老乡连战——领导人的家宴都吃些啥

新闻回放

习近平设家宴款待连战 吃陕西泡馍、肉夹馍、bi á ngbi á ng面

2月18日,习近平在钓鱼台国宾馆养源斋设家宴款待连战伉俪,由于习连两人是陕西老乡,习近平特别准备了陕西泡馍、肉夹馍以及“bi á ngbi á ng(注:该字笔画太多,文中字体太小,故用拼音代替)面”,两人还用家乡话交谈。由于“bi á ng”字难写,习近平还特别用小纸条写下来给连战。

据知情人士透露,羊肉泡馍、肉夹馍、bi á ngbi á ng面都是由在北京的陕西厨师所做,这是在北京做陕西特色饭菜最地道的厨师。除了这三样外,家宴上还有陕西名吃凉皮。



bi á ng bi á ng 这就是**面面** “一点撩上天,黄河两道弯,八字大张口,言字往里走;你一扭,我一扭;你一长,我一长;当中夹个马大王,心字底,月字旁,留个钩子挂麻糖,推个车车逛咸阳。” 上面的顺口溜说的是陕西关中地区流传的一种面食——bi á ngbi á ng面的bi á ng的汉字写法。“bi á ng”字在字典中是不存在的,也有网友干脆读作“比昂比昂面”。

习近平亲自下厨款待老友

在中央领导人的家宴名单中,外国政治人物或知名人士常常出现。领导人的家宴菜品不一定是山珍海味,往往席间的谈话更引人注目。

毛泽东 “辣椒炒苦瓜”宴请溥仪

1962年新春佳节,毛泽东私人宴请溥仪,特请章士钊、程潜、仇鳌和王孝范作陪。家宴设在颐年堂。

当时国家正值困难时期,一切从简。虽说是家宴,桌面上只有辣椒、苦瓜、豆豉等小菜和米饭加馒头,喝的是葡萄酒。

毛泽东边吃边对溥仪说:“我们湖南人最喜欢吃辣椒,叫做‘没有辣椒不吃饭’,所以每个湖南人身上都有辣椒味。”说着,他夹起一筷子青辣椒炒苦瓜,置于溥仪碟内,见溥仪吃进嘴里,便笑着问:“味道怎么样啊?还不错吧!”溥仪早已辣出一脸汗,忙说:“不错,不错。”

毛泽东听说溥仪已离婚,于是关切地问:“你还没有再婚吧?”“还没有呢。”毛泽东马上接话:“可以再婚嘛!不过,你的婚姻问题要慎重考虑,不能马马虎虎。”

周恩来 “狮子头”招待日乒坛女将

上世纪五六十年代,松崎君代是世界乒坛红极一时的球星,曾为

日本女队在国际比赛中多次夺冠立下汗马功劳,她两次获得世界锦标赛女子单打的冠军。

1964年10月的一天上午,周总理邀请她到家里做客。周总理让松崎坐在自己的右侧,不断往松崎的菜碟里夹菜。在一旁作陪的邓颖超说:“这碗‘狮子头’是我做的,周恩来平素最喜欢吃这道家乡菜,不知道对不对各位的口味。”说着,她从餐桌的另一侧走过来,往松崎菜碟里夹了一个又大又圆的“狮子头”,松崎连声说:“谢谢,谢谢,味道真香。”

习近平 炒酸菜猪肉款待老友

1998年,两位来自陕北的汉子石治山和石春阳,来到福州找习近平。他们是习近平在梁家河当知青时的朋友。

习近平对两人的来访十分高兴,请他们到家里喝酒。当时彭丽媛和女儿习明泽都在北京,已经是福建省委副书记的习近平和司机挽起袖子当起了大厨。就着习近平炒的酸菜猪肉、爆炒羊肉、炒鸡蛋等七八个菜,几个人喝了一瓶台湾高粱酒。

习近平在梁家河的另一个朋友梁玉锦也曾受邀到习近平家里吃饭,他对习氏家宴中的家常菜和热情的氛围十分感慨,他认为习近平和以前一样平易近人,“没有等级观念”。



肉夹馍



羊肉泡馍



凉皮

商家反应够快 餐馆推“习连套餐”

2月19日,习近平家宴的“陕西套餐”一经曝出,陕西省两家餐馆立即推出“习连套餐”。

第一家餐馆的套餐由“蒜片黄瓜、炝拌莲菜、老陕拆骨肉、冻冻肉”四样凉菜和肉夹馍、泡馍、bi á ngbi á ng面组成,套餐价为58元。另一家餐馆推出的套餐组合是“肉夹馍(煮馍)+bi á ngbi á ng面+海带丝、炝白菜、酸辣筋、卤汁牛肉四个凉菜”,定价也是58元。

网友有了新口号 走,啜泡馍去!

在微博中,关于肉夹馍等“陕西套餐”的评论比比皆是。网友“镇江太守”说,陕西泡馍、肉夹馍、biangbiang面想不火都不行。

陕西本地的网友则有了一句新口号:走,啜(xī)泡馍去! 综合《河南商报》《华商报》

海南省副省长冀文林 陕西政协副主席祝作利 涉严重违纪被免职

据中央组织部有关负责人证实,海南省副省长冀文林涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,目前正在按程序办理。

据中央组织部有关负责人证实,陕西省政协副主席祝作利涉嫌严重违纪,中央已决定免去其领导职务,目前正在按程序办理。 据新华网

刘迎霞被撤销 全国政协委员资格

全国政协主席俞正声2月20日下午主持召开政协第十二届全国委员会第十二次主席会议。

会议审议通过了撤销刘迎霞政协第十二届全国委员会委员资格的决定,并在第四次常委会议上追认。

新闻背景

刘迎霞,女,汉族,1972年6月生,黑龙江齐齐哈尔人,无党派,研究生学历。中国十大女富豪之一。现任中国民间商会副会长、全国工商联城市基础设施商会会长、哈尔滨翔鹰集团股份有限公司董事长。第十届、十一届全国政协委员,第十届全国工商联副主席,黑龙江省工商联副主席。 综合新华社

五一后住院需签协议 医患对红包齐说“不”

从5月1日起,患者住进二级以上医院24小时之内,将收到一份《医患双方不收和不送“红包”协议书》。院方将郑重承诺廉洁行医,不接受患者及其家属的“红包”和贵重礼品。

记者2月20日从国家卫生计生委获悉,为营造廉洁行医执业环境,构建和谐医患关系,该部门决定自5月1日起,开展医疗机构和住院患者签署《医患双方不收和不送“红包”协议书》工作。医疗机构应在患者入院24小时内,由经治医师向患者或患者代表提供《医患双方不收和不送“红包”协议书》,并认真解答其疑问。二级以上医院(含开设住院床位的妇幼保健院、专科医院防治院等)必须开展,其他医疗机构可参照执行。主管医师或病区主治医师代表医方在协议书上签字,患方由患者或其家属签名。 据新华社

武汉一处路段爆炸 掀翻数辆车,疑沼气引起

2月20日15时许,武汉市古田二路附近发生爆炸,路面被炸得支离破碎,几辆车被掀翻,现场多名路人被强大的爆炸气流冲倒受伤。武汉市应急办随后通报,爆炸疑为沼气引起,并非天然气爆炸。

据现场群众介绍,爆炸是由于化粪池的沼气遇到火星引起,爆炸发生后,有几名路人被强大气流冲倒受伤,并被送往普爱医院救治。

15时35分,消防官兵赶赴现场救援。据了解,现场无人员伤亡,受伤人员无生命危险,爆炸原因还在进一步调查中。 综合

社交类软件成了“私人定制”高仿奢侈品新途径 朋友圈里卖假货月赚上万

“你想要《来自星星的你》全智贤同款YSL皮包?只需1280元,保证1比1原版,很难看得出真假!”记者近日采访了解,有不少年轻人都在微信朋友圈里收到了这样的转发广告。从名牌箱包到饰品珠宝,以及手表等高仿奢侈品借助微信、陌陌等社交软件,采取了熟人营销的策略,甚至贴心地推出“定制服务”。

虽然是一名公务员,35岁的晓离(化名)还有一份收入不菲的“兼职”——她通过微信朋友圈兜售奢

侈品。每天她都会把最新款的名牌包包、项链、手表等奢侈品的图片发到自己的朋友圈,然后等待朋友们咨询。

“一般情况下,我都是先接受订金,然后再向工厂下订单打版制作。”晓离告诉记者,“一个品牌皮包的制作成本在数百元到上千元不等,我都会加价20%左右销售。”

晓离告诉记者,像她这样从事奢侈品仿制和销售的店主在微信朋友圈里很常见。晓离说,她开了四

个朋友圈,每个朋友圈都有150名好友,因此客源非常稳定,每个月都可以有十来单生意,盈利在五六千至万元。而她这样的,也只能算个小店主。

除了微信朋友圈之外,其他社交类软件也成为“私人定制”高仿奢侈品的途径。

除了定制款式,卖家还能根据顾客的要求定制不同等级的高仿奢侈品。北京一高仿奢侈品箱包淘宝网店主小瑜(化名)告诉记者,如

果顾客是自用,他们一般推荐普通A货,而如果顾客要买来当做正品送人,他们就会推荐超A货,比如主要材料为原厂品,内衬、五金由厂家自配,甚至店主还收购正品的包装袋用来包装超A货。因此如果不拿一个同样的正品比较,根本分不出来。

中国人民大学休闲经济研究中心主任王延琪认为,高仿奢侈品说到底还是侵权行为,无论是否得到一些消费者的支持都是违法的。 据新华社